

芝罘法院公审首例恶势力犯罪集团案

王磊等10名被告人涉嫌非法吸收公众存款罪、非法拘禁罪

本报4月18日讯(记者 钟建军 实习生 尹春蕾 通讯员 于思玮) 4月18日,记者从芝罘区法院获悉,4月16日、17日,芝罘区法院依法公开开庭审理王磊等10名被告人涉嫌非法吸收公众存款罪、非法拘禁罪恶势力犯罪集团一案。该案系芝罘区法院审理的首例恶势力犯罪集团案件,芝罘区法院副院长胡振民担任审判长并主持了庭审活动,芝罘区检察院检察长刘德平出庭支持公诉,对被告人的犯罪事实进行了指

控,被告人家属、被害人及部分单位代表等200余人旁听庭审。庭审中,刘德平检察长宣读了起诉书。起诉书认定:被告人王磊为实施犯罪活动,于2013年至2015年间先后成立多家公司,纠集其他被告人形成以被告人王磊为首要分子,部分被告人为骨干成员,以及其他被告人共同参加的恶势力犯罪集团。该犯罪集团以投资咨询有限公司、果蔬农民合作社的名义对外非法吸收公众存款共计人民币2亿余元,

后将非吸存款对外放贷。2016年至2017年间,被告人王磊为催收贷款先后纠集其他被告人多次对贷款人进行暴力讨债,在追债过程中对被害人实施非法拘禁违法犯罪活动,造成恶劣社会影响。

在长达两天的庭审过程中,法庭依法进行法庭调查、举证质证、法庭辩论及最后陈述等庭审程序,庭审纪律严肃规范,程序严格依法,充分保障了诉讼参与人的各项权利。该案将择期宣判。



一女司机撞倒护栏旋即离开

涉嫌交通肇事逃逸,接受处理时称“我不懂”



本报4月18日讯(记者 范华栋 通讯员 王建) 4月18日,记者从市交警三大队获悉,16日下午,孙女士驾车行驶至青年南路蓁山屯路口南200米处,掉转车头时将马路中间护

栏撞倒后,随即选择了驾车离开。17日,在交警三大队,涉嫌交通肇事逃逸违法的孙女士接受警方处理时痛哭流涕,坚称:“我不懂这是肇事逃逸”。

据三大队民警介绍,16日14:30左右,在芝罘区青年南路蓁山路口南200米处,一辆红色标志轿车在路口处掉头时,不知什么原因车辆撞到了路中心的交通隔离护栏。三大队接到巡逻民警报警电话后,事故处理中队民警随即来到现场,并很快对现场进行了勘验。民警还调取了相关路口的交通监

控,最后确认肇事车辆为一辆红色标志牌轿车,并且确认驾驶员是一名身着红色上衣的年轻女士。

民警根据道路交通监控所提供的行驶轨迹,进行了排查。很快,民警就在距事发地200米左右的附近某小区胡同内,发现了这辆肇事车辆,并依法将车辆暂扣。民警当面通知肇事的女司机孙某到三大队事故处理中队进行处理。

17日上午,事故处理民警联系女司机孙某,并要求其马上到交警队,但民警等了一个

酒后超员,拉6个人上路

本报4月18日讯(记者 范华栋 通讯员 殷强) 4月14日晚19时许,一辆核载5人的普通轿车内实载6人,且驾驶人还存在酒驾的交通违法行为,被烟台高速交警龙口大队依法处罚。

当晚,民警在对一辆普通白色SUV进行安全检查时,发现驾驶人满嘴酒气,通过呼气式酒精测试对其进行检测,结果为50mg/100mL,属于饮酒后驾驶机动车。就在民警对驾驶员进行检查的同时,从其驾驶室内下来好几个

人,民警根据行驶证核载人数进行清点,发现该车核载5人,实载6人,属于超员交通违法行为。酒后驾车本身就是严重违法行为,且又超员,车内还有一位儿童和老人,如果发生意外,后果可想而知。

民警对驾驶人和乘客进行了批评和教育,并依照《道路交通安全法》相关规定民警依法对其作出罚款1200元、记18分,暂扣驾驶证六个月的处罚。

这俩驾驶员
真有“胆量”

和朋友小酌后,开车上高速

本报4月18日讯(记者 范华栋 通讯员 李玉刚) 4月13日20时许,烟台高速交警支队海阳大队民警在留格收费站执行勤务时,一辆小型面包车从收费站慢慢驶出,民警随即示意司机靠边停下接受检查。执勤民警在与驾驶员马某交谈时,闻到马某的口气中有一股淡淡的酒味,由此民警判断此人涉嫌酒后驾驶机动车。民警当即决定对其身份、车辆信息展开调查,并用酒精测试仪对其进行酒精含

量检测。经检测该驾驶员血液中酒精含量为41mg/100ml,属于酒后驾驶的严重违法行为。驾驶员马某称晚上和几个朋友聚会,喝了几杯啤酒,没想到被当场查获。

民警对该驾驶员进行严厉的批评教育。民警按照《道路交通安全法》的相关规定,依法对驾驶员的严重违法行为处以罚款1000元、记12分,驾驶证暂扣六个月的严厉处罚。

康宁一九
呵护长久



客户服务专线 95519 www.chinalife.com.cn

国寿康宁终身重大疾病保险(2019版)保险产品组合

- 健康保障重磅升级,病种扩充呵护加倍
- 增设特定重大疾病,男女少儿额外保障
- 转换年金尊享权益,领取模式个性选择
- 终身守护投保宽泛,身故责任双重关爱

本保险产品组合由国寿康宁终身重大疾病保险(2019版)和国寿附加康宁两全保险(2019版)组成

中国人寿保险股份有限公司
China Life Insurance Company Limited



中国人寿
CHINA LIFE
相知多年 值得托付